Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? ycranoBuna aBa MpUIOKEHHUs, 0OIIUiA Bec KOTOpbIx Ob11 20,16 k6. Eciu Bec oxHOrO

pHUIoKeHus 0611 9,86 KO, TO CKOMBKO BECUIIO IPYTO€ MPUIIOKEeHHE? L.
2.
2) ?u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIIUK, KOTOPHIE OHU MPOOEXkanu 3a Heaeno. Eciau ? nmpobeskan
13,66 munb(1m), a ? mpobexana 14,2 Munb(Jir), TO CKOJIBKO BCETO OHH MPOOEKaIN 3.
BMecTe?
4.
3) 2 xynun 4,08 QpyHTOB(Ta) BULIHEBBIX M JIMMOHHBIX JIpaXke KO IAHIO poxaenus. Ecmu 2,18
¢GyHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JJpa)ke UMEN JIUMOHHBINA BKyC? 5.
6.

4) ? wusMepsiia Ha CKOJILKO OHA BHIPOC/IA 3a TOCIIEHHE JIBA TOJIA. 3a EPBbIN I0J] OHA
BbIpocia Ha 5,52 cM. Bo Bropoii rox oHa Belpocia Ha 6,4 cMm. Ha ckonbko Bbllle oHa crana || 7.
3a 9TH J1Ba roja?

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyunnu 8,92 kuno koHdet. Ecnu konruectBo koHpeT y ? Ob110 3,12 KT, TO CKOJIBKO 9.
MOJTy4HJI ero 6pat?

10.

6) Bo Bpems HayuHOro dKCriepuMeHTa Mapu 00Hapy»KKJjIa, 4TO Macca AByX KaMmHew 31,12
rpamm(a) u 100,4 rpamm(a). KakoBa o01mias Mmacca 3TUX AByX KaMHEH?

7) 'V nporpammucra 66110 aBa (aitna o6mum Becom 98,41 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
ob11 47,81 THradaiit(a), To CKOJILKO BECHIT Ipyrou dain?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii geHs oH npobexain 2,82 kuiometpos(pa). Bo Bropoi
JIeHb OH TpoOeskan 2,8 kumomMeTpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ITH THU?

9) ? chen 3aKkcku ¢ OOMIUM CoJepKaHUEM Kanopuii 86,85. Ecin kapToblenb, KOTOPLINA OH
cwhen umeet 40,75 kanopuid, TO CKOJIBKO KaJIOPUI COAEpKaT €ro OCTaIbHbIC 3aKyCKU?

10) ? mokynana exy x cBoemy a0 poxkaeHus. Ona kynuia 71,25 yHiuii uurncos 0apOeKio 1
77,4 yHumii 00bIYHBIX YUIICOB. CKOJIBKO BCEro YHUUMN ObLIO €10 KYIUIEHO?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? ycranoBuna aBa MpUIOKEHHUs, 0OIIUiA Bec KOTOpbIx Ob11 20,16 k6. Eciu Bec oxHOrO
npuiokeHus 661 9,86 KO, TO CKOJIBKO BECHUIIO APYTO€ MPUIIOKEHUE? L. 10,3
2. 27,86
2) ?u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIIUK, KOTOPHIE OHU MPOOEXkanu 3a Heaeno. Eciau ? nmpobeskan
13,66 munb(1m), a ? mpobexana 14,2 Munb(Jir), TO CKOJIBKO BCETO OHH MPOOEKaIN 3. 1,9
BMecTe?
4. 11,92
3) ? kymun 4,08 ¢pyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M IMMOHHBIX APaXKe KO THIO pokaeHus. Ecmm 2,18
¢GyHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JJpa)ke UMEN JIUMOHHBINA BKyC? 5. 5,8
o 131,52

4) ? u3Mepsiia Ha CKOJILKO OHA BHIPOCIIA 3a TIOCIIEAHME [BA TOJIa. 3a EPBbI ToJ OHA
BbIpocia Ha 5,52 cMm. Bo BTOpoii roa ona Beipocia Ha 6,4 cm. Ha ckoinbko Bbilie oHa crana || 7. 50,6
3a 9TU JBa roja?

8. 5962

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyunnu 8,92 kuno koHdet. Ecnu konruectBo koHpeT y ? Ob110 3,12 KT, TO CKOJIBKO 9. 46,1
MOJTy4HJI ero 6pat?

0. 148,65

6) Bo Bpems HayuHOro dKCriepuMeHTa Mapu 00Hapy»KKJjIa, 4TO Macca AByX KaMmHew 31,12
rpamm(a) u 100,4 rpamm(a). KakoBa o01mias Mmacca 3TUX AByX KaMHEH?

7) 'V nporpammucra 66110 aBa (aitna o6mum Becom 98,41 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
ob11 47,81 THradaiit(a), To CKOJILKO BECHIT Ipyrou dain?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii geHs oH npobexain 2,82 kuiometpos(pa). Bo Bropoi
JIeHb OH TpoOeskan 2,8 kumomMeTpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ITH THU?

9) ? chen 3aKkcku ¢ OOMIUM CoJepKaHUEM Kanopuii 86,85. Ecin kapToblenb, KOTOPLINA OH
cben umeet 40,75 kanopuid, TO CKOJIBKO KaJOpUH COIepkKaT €ro OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU?

10) ? mokynana exy x cBoemy a0 poxkaeHus. Ona kynuia 71,25 yHiuii uurncos 0apOeKio 1
77,4 yHumii 00bIYHBIX YUIICOB. CKOJIBKO BCEro YHUUMN ObLIO €10 KYIUIEHO?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
50,6 11,92 131,52 27,86 148,65
5,8 46,1 1,9 5,62 10,3 1.

1) ? ycranosuna aBa nmpunoKeHus, o0muii Bec KoTopbix 0611 20,16 k6. Ecim Bec ogHOrO

2.
MPHIIOKEHUs ObLT 9,86 KO, TO CKOJIBKO BECUIIO IPYTO€ MPUIOKCHHE?
3.
2) ?u ? cpaBHMBAIM JUCTAHIIUH, KOTOPEIE OHU ITPoOEXkanu 3a Heaenro. Eciam ? mpobesxkan
13,66 munb(im), a ? mpobexana 14,2 Muns(Jiu), TO CKOJIBKO BCETO OHH MPOOEKaIN 4.
BMecTe?
5.
3) ? kynun 4,08 GpyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M JIAMOHHBIX JIPaKe KO JHIO poskaeHust. Ecim 2,18
¢yHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Jpake UMEIIU JIUMOHHBINA BKyC? 6.
7.

4) 2 u3MepsIa Ha CKOJIBKO OHA BHIPOCIIA 3a MOCIIEIHME BA IO/Ia. 3a MEPBLIN roj OHA
BeIpOCIIa Ha 5,52 ¢cM. Bo Bropo# rog ona Beipocia Ha 6,4 cM. Ha ckonbKo Bblle oHa cTana || g
3a 9TH JBa rojaa’?

5) ? B3BemmBan KOH]ETHI, KOTOPBIE OH M €ro OGpaT moxyuna Ha X>uioyud. Bmecte onu
nosyuma 8,92 ko koHpet. Eciu konmmuectBo koHpeT y ? 66110 3,12 KT, TO CKOJTBKO

10.
MoJTy4u1 ero opat?

6) Bo Bpems HayuHOro dKCIiepuMeHTa Mapu 00Hapy»KKJjIa, 4TO Macca AByX KaMmHew 31,12
rpamm(a) 1 100,4 rpamm(a). KakoBa o01mas macca 3TUX ABYX KaMHEH?

7) 'V nporpammucTa 6b110 jBa (aiina obumM Becom 98,41 rurabaiir(a). Eciu oqun daiin
ob11 47,81 rurabaiit(a), To CKOJIBKO BeCU Apyrou ¢ain?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii neHs on npodeskan 2,82 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH Mpobexkai 2,8 kumoMeTpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH NMpodeskal 3a 3TH AHU?

9) ? chen 3akckM ¢ OOIMM cosiepKaHneM Kanopuii 86,85. Ecin KapTobielb, KOTOPBIH OH
cben umeet 40,75 kanopui, TO CKOJIBKO KaJIOpUil COAEPkKAT €r0 OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU?

10) ? nokynana exy k cBoeMy jHIO poskaenus. Ona kyrnuna 71,25 yHuuii uuncos 6apOekio u
77,4 yuuuii 00byHBIX yUIcoB. CKOJIBKO BCErO YHIIMH OBIIO €10 KYTIJIEHO?
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